

24小时 说一说发生在身边的事儿 新闻有奖热线:8308110 线索奖 大奖1000元

小区注水打压,家中请留人看守

城西供热站今年供热面积40万平方米

驱寒问暖热线 8308110 温暖日照

本报10月24日讯(记者李玉涛) 随着市区供热主管网注水工作接近尾声,各小区内注水打压即将开始。日照市热力公司工作人员提醒,注水打压期间,用户家中需要留人看守,以防出现漏水现象。

24日上午,记者在城建花园看到,小区每个单元门上都贴着供热设施注水打压的通知。

该小区将于11月2日至3日进行注水打压,为避免室内漏水造成损失,提醒正在进行房屋装修或维修供暖设施的用户,务必于注水前确保供暖设施正常连通,以防漏水。注水期间,家中需留人看守,并检查好室内供暖设施。

记者从北京路换热站了解到,石臼区域的小区预计也将在11月初进行注水打压。

记者了解到,部分直管小区已经完成注水。24日上午10点半左右,记者来到城西供热站,“上周17个直管小区开始注



24日,工作人员正在城西换热站安装供热设备。 本报记者 李玉涛 摄

水打压,目前已经全部完成了。”该站一位负责人说,主管网正在注水,预计再有四五天就将注满,大约需要6000立方米。目前城西供热站正进行煤炭招标等准备工作。

“小区内部注水打压时,家中一定要留人,发现漏水可以及时找人维修,在注水之前,用户可以先排排气。”该负责人说。

城西供热站从去年开始

运行,由自备锅炉房供热,不使用华能日照电厂的热源。该站负责沈海高速以东、金阳路以西,兴海路以北区域的供暖。“煤炭供应已经开始招标了,预计今年需要12000吨煤炭,我们已经储备了部分煤炭,并且会与供煤商保持联系,确保煤炭供应充足。”该负责人说,去年城西供热站供热面积10余万平方米,今年将达到40万平方米。

高速养路工帽子掉路上 返回捡时被撞身亡

本报10月24日讯(记者徐艳 通讯员林勇) 23日上午10点10分,一名养路工人在横穿马路时,帽子被风刮到路上,他折返捡拾时,被未能及时刹车的轿车撞飞,当场死亡。

死者庄某是沈海高速公路上的养路工人,23日上午,他被安排在沈海高速公路旁修剪杂草。上午10点多,因路对面的养路工人王某突然腿抽筋不能进行工作,庄某便到对面帮王某拿割草机器。就在庄某穿过中间护栏将要走到对面的时候,他的帽子被风刮掉了,庄某随即折返捡帽子,就在这一瞬间,他被一辆轿车撞飞当场死亡。

事故现场,肇事的沪籍牌照汽车停在超车道上,车辆的前车盖中间部分已经凹陷进去,挡风玻璃也被撞进去一个坑。勘查事故的日照市交警高

速公路大队事故科民警介绍说,死亡工人躺在距车约5米远的行车道上,已经停止呼吸,帽子则离车有3米左右。

据目击者王某称,当时庄某已经快走路边了,却又折回去捡被风吹掉的帽子。

“如果不是那顶帽子,啥事都没有。”肇事者王某说,他当时开车去青岛,在行驶至沈海高速398km左右时,他看到前方有一身穿橘红色道路养护装扮的行人横穿道路。“他回来取帽子时,我来不及刹车,直接迎头就撞上了。”

日照市交警高速公路大队的工作人员介绍,按照规定,养路工人在道路进行施工作业时,必须在作业区前后50米外设置警示标志,提醒过往车辆,而在事故现场并没有这种警示标志。目前,该事故正在进一步处理中。

严把秋检“开工关”

本报10月24日讯(通讯员李兴隆) 自秋检工作开展以来,国网莒县供电公司加强了秋检工作计划的刚性管控,要求施工班组认真组织工作前期准备和现场踏勘工作,超前管控作业现场安全风险。同时还严把现场操作关,确保秋检工作能够顺利进行。

构筑坚强电网安全线

本报10月24日讯(通讯员段会勇) 今年以来,国网莒县供电公司联合当地公安部门,开展电力设施防外力破坏活动,活动共参与201人,出动车辆58台次,发放电力设施保护宣传品4万余份,消除隐患135处,保证了电网安全稳定运行和电力可靠供应。

加强新进大学生培养

本报10月24日讯(通讯员崔恩来) 今年以来,国网莒县供电公司人力资源部按照“培和训并重,管与用结合”的整体思路,为新进员工量身订制成长规划,并通过师傅带徒、结对帮等形式,催生新进大学生成长成才,为公司健康发展提供活力和动力。

开展“手拉手”帮扶活动

本报10月24日讯(通讯员张韬) 近日,国网莒县供电公司组织262名在职党员与262户困难用电客户结对子,自掏腰包,帮助困难用电客户解决具体生产、生活实际困难,并征求他们对供电服务的意见和看法。

开展农村安全宣传教育

本报10月24日讯(通讯员陈祥军) 自10月份以来,国网莒县供电公司员工利用农网升级改造、维修、抄表等时机,对农村客户进行安全用电、节约用电和科学用电宣传教育。截至目前,该公司共发放安全用电宣传材料2000份。

讲述老百姓自己的故事

由齐鲁晚报今日日照食尚文化工作室和潭乡缘活鱼馆联合推出日照民间传说故事系列展登

陈抟卧睡讲咕潭石洞

搜集整理:李志平 安文

陈抟从华山慕名云游到讲咕潭南岸的寺庙,道长热情招待了他,喝的醉醺醺的陈抟在老道长的陪同下走出寺庙,漫步在讲咕潭边上,这青山绿水的优美风光更让他陶醉。行至潭南岸见山后悬崖陡上有一石洞,他想进去看看。刚刚踏进洞中不觉眼前一亮,洞内空气清新,泉水叮咚,虽然有些黑暗,却也让他心旷神怡,顿觉醉意减去了八分。心想:贫道一生云游名山,周游四海,却从没见过如此的绝境佳地,真可谓与华山西峰媲美,何不在此好好睡一觉?他嘱咐道长:“我实在再也找不到这样好的地方睡觉了,我想在此展开眉头,解开肚皮,一直睡到日头晒脱。如若有人来访,请您帮我照应一下。”说完便倒在洞内一片岩石上,蜷缩身子,酣然入睡。

这陈抟是谁,陈抟乃睡仙也。陈抟,别号扶摇子,是亳州真源(今河南鹿邑)人。他五岁时还不会说话,人称“哑孩儿”。一天,他在水边游戏,遇到一个青衣妇人,自称毛女。毛女将陈抟抱到隐山之中,喂了几口琼浆玉液(一说乳汁),陈抟从此心窍开爽,开口说话。陈抟好读易经,手不释卷。在均洲武当山隐居时,一天,有五位老叟来向他周易八卦大义,陈抟便传授于他们听。因见他们颜面如玉,便求教保养之方。五位老叟把猿伏法传给了他。原来猿伏法是模仿龟蛇一类动物入冬即蛰伏不食的方法,陈抟得了真传,就能辟谷了。

转眼很多年过去了。一天,五老对陈抟说:“我们是日月池中的五条龙,受先生讲诲之益,愿送先生一个好地方。”于是令陈抟闭上眼睛,将他夹在翼下,飞升而行。陈抟只觉得两脚腾空,耳边风声呼呼,顷刻间脚跟着地,睁眼一看,不见了五老,自己落在西岳华山西峰的九石岩上,陈抟就此隐居。

华山道士见他的住处没有锅灶,非常奇怪,暗地里观察,见他终日无所事事,惟有酣睡而已。有一次,道士几个月没见着他,以为他搬到别处去了,来到柴房搬柴,却见他睡在柴草底下。又有一次,有个樵夫在山下割草,见山凹里有一具尸骸,尘埃有一寸高。樵夫心中怜悯,准备挖个坑埋起来。拖起来时,却认得陈抟先生。樵夫说:“好个陈抟先生,不知为什么死在这里?”只见陈抟把腰一伸,睁开双眼,说:“正睡的快活,为什么把我搅醒了?”樵夫大笑不已。

话说陈抟在讲咕潭石洞卧睡若干年后,再次来聚会的八仙们路经此地发现陈抟还在睡觉,就问庙中道长何缘故,道长说明了原委,铁拐李掐指一算,时至今日陈抟已经睡了整整八百八十岁了。然后不无风趣的说:“此洞只有一个洞口且朝向东北方向,到驴年马月也不可能射进阳光,难道他将一直沉睡下去不成?早知如此,当年我和仙姑就何必那么担心?彭小也已经寿寝正中多年了,没了什么顾虑,今日非让太阳晒到他的屁股不可。”于是拿起拐杖,走到了悬崖西侧,只听“砰”的一声巨响,峭壁上立刻被捣上了一个八印锅盖大小的窟窿,打通了陈抟睡觉的山洞。

太阳将落西山,一缕残阳照进山洞,射向陈抟的屁股。陈抟睁眼一看,太阳照脸了,抖抖身上的厚厚尘土,伸伸懒腰道:“啊!这一觉,睡的好舒服!”

地址:东港区西湖镇瞻埠潭村,沿日照水库主体坝绕行至水库西岸,按照沿路路标指示即可到达潭乡缘活鱼馆。
热线电话:13066079299

让世界为你转身

来自平凡 超越平凡 | 张杰



感恩十月

天津一汽威志、夏利全系车型

0利润放量促销!

26990元起售

中国一汽

夏利N7

天津一汽日照腾达4s店

销售热线: 8271068 服务热线: 8221769

地址: 奎山汽车城204国道东(一汽奥迪东邻)

莒县店 销售热线: 6261688

五莲店 销售热线: 5882058

如何才能引领世界节拍?非凡的风情设计,独具匠心的运动型内饰,让你的灵魂随心迸发,ISS智能节能系统,汇集世界级科技的VCT+高效能发动机及EPS电子随速助力转向系统,每个细节都在秉承着高品质!TPMS胎压监测,ABS+ESP安全系统,更有不凡实力,方能技压群雄。夏利N7,一路驰骋,一路非凡,世界都会为之转身!